

БІБЛІОТЕКА В ІНФОРМАЦІЙНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

30 вересня Україна відзначила Всеукраїнський день бібліотек. Це свято запроваджено в 1998 році Указом Президента України на пошанування праці великого загону бібліотечних працівників,

які роблять неоціненний внесок у скарбницю нашої духовності

Завдяки бібліотекам мільйони людей одержали дорогоцінний скарб світових знань, здобули середню та вищу освіту, наукові ступені, звання.

У кожному вищому навчальному закладі існує власна бібліотека. Обсяг її книжкового фонду залежить від кількості студентів і предметів, які вивчаються. Багата бібліотека є неодмінною умовою фундаментальної освіти. Студентам необхідно знати не тільки можливості своєї бібліотеки, але й інших бібліотек міста.

Мета будь-якої бібліотеки – збирати, зберігати інформацію і ділитися нею з усіма бажаними. Тому я хочу познайомити жителів нашого міста з бібліотекою Славутицького навчального центру вищої освіти і науки.

Бібліотека центру працює з 1 листопада 2000 року. Девіз бібліотеки — не кількість, а якість. Приміщення складається з

абонементу і читальної зали. На сьогодні бібліотека обслуговує 1226 користувачів. В основному бібліотека зорієнтована на обслуговування широкого кола студентів, професорсько-викладацького складу інституту, аспірантів, співробітників.

Одним із основних напрямків у діяльності бібліотеки є формування фонду. Фонди – основа життєдіяльності закладу, найважливіша складова ресурсів, від повноти та якості якої залежить повноцінне бібліотечне обслуговування користувачів. Фонд бібліотеки — 9839 примірників українською та російською мовами. Основою фонду бібліотеки є література з економічного та технічного напрямку – це політекономія, маркетинг, менеджмент, фінанси, бухгалтерський облік, економічний аналіз, комп'ютерні науки. Фонд постійно поповнюється. Вся література, в тому числі і періодичні видання, проходять повну наукову, електронну і

технічну обробку. Цей книжковий скарб доступний для користування всім, хто цікавиться спеціальною літературою.

Наука і освіта, як ніякі інші сфери людської діяльності, потребують оперативної, своєчасної та достовірної інформації. Вченому, викладачеві, студенту необхідні потужні інформаційні ресурси: швидкий, зручний, багатоаспектний доступ до наукової інформації через бази даних, періодики, літературу. Вагому роль у наданні доступу до кожного з видань, що є у фонді нашої бібліотеки, забезпечує електронний каталог. Працівники бібліотеки провели велику роботу по формуванню електронного каталогу книг, повністю сформовані бази даних користувачів, бази даних систематичної картотеки газетно-журнальних статей, методичних вказівок, бази даних періодичних видань. Особливо докладно сформована база даних картотеки

„Держава і право” (законодавчі акти, постанови, накази).

Для користувачів у читальній залі облаштовано 25 посадкових місць, 4 комп'ютери. Студенти мають змогу отримувати інформацію на електронних носіях.

На сьогоднішній день користувачі мають змогу працювати з найновішими виданнями з економічного та технічного напрямків.

Бібліотека Славутицького навчального центру сприяє розвитку науки та культури в нашому місті, служить людям для добра і їхнього духовного збагачення.

З нагоди свята дозвольте привітати всіх колег з Всеукраїнським днем бібліотек!

Побажати міцного здоров'я, привітних, доброзичливих читачів, незгасимого інтересу до роботи і до життя та великого щастя.

Т. ШАЛДА,
завбібліотекою

